



Житель районного центра заключен под стражу в связи с подозрением в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении преступления задержан 22-летний житель города Жуковки. По версии следствия, вечером 15 октября 2014 года подозреваемый находился на ул. Молодой Гвардии в городе Брянске, где в ходе драки с ранее не знакомым 28-летним местным жителем нанес своему сопернику один удар ножом в область груди. От причиненного ранения потерпевший скончался на месте. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств и мотивов совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/809150>